



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 554 | god. 13. | 19. lipnja 2022. | 12. NEDJELJA KROZ GODINU / C

OGLASI

Hvala svima koji su pomogli u organizaciji **tijelovske procesije**. Neka ovo javno očitovanje naše vjere bude nama na spasenje, a Bogu na slavu!

Biblijska zajednica okuplja se ponedjeljkom u 20 sati.

Zajednica mladih poziva na susrete mladih utorkom, u 20,30 sati.

Započele su prijave za **Susret hrvatske katoličke mladeži**, 17. rujna, u Bjelovaru.

Prilog za stradale u potresu možete staviti u košaricu ispred ulaza.

Prilog za potrebe Župe i Obiteljski dar možete donijeti u Župni ured ili uplatiti na žiroračun Župe, IBAN: HR342340009111067231.

Ženidbu namjeravaju sklopiti:

1. Anto JULARIĆ iz Kerestince (sin Joze i Gordane, dj. Sedlič), rkt., i Josipa BARBIR, iz Zagreba (kći Vlade i Mirjane, dj. Pezo), rkt.
2. Marko MIHALJEVIĆ, iz Zagreba (sin Nikice i Marije, dj. Latin), rkt., i Josipa SAMARDŽIĆ, iz Zagreba (kći Josipa i Gordane, dj. Princip), rkt.

Svima koji odlaze na godišnji odmor želimo **odmor za tijelo i okrjepu za dušu!** Pronađite vremena za duhovne vježbe ili duhovnu obnovu. Sjetite se Isusovih riječi: *Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti* (Mt 11, 28).

LJETNI RASPORED

od 26. lipnja do 21. kolovoza

Svete mise: od utorka do petka u 18,30 sati, subotom u 7,30 sati, nedjeljom u 7,30, 8,45 i u 18,30 sati.

Euharistijsko klanjanje: četvrtkom od 19 do 20 sati, petkom cjelonočno.

Ispovijed: pola sata prije mise.



KALENDAR I MISNE NAKANE

<p>NEDJELJA, 19. lipnja Romuald</p> <p style="text-align: center;">12. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Zah 12,10-11; 13,1; Ps 63; Gal 3,26-29; Lk 9,18-24</p>	<p>7,30</p> <p>8,45</p> <p>10,00</p> <p>11,15</p> <p>18,30</p>	<p>+ Ljubica Holub</p> <p>+ Slavica, Marica i Stjepan Šelebaj</p> <p><i>Za žive i pokojne župljane</i></p> <p>+ Anto Vuletić i Guido Fornoni</p> <p>+ Srećko i ob. Kovaček</p>
<p>PONEDJELJAK, 20. lipnja Naum Ohridski</p> <p>2Kr 17,5-8.13-15a.18; Ps 60,3-5.12-13; Mt 7,1-5</p>		<p><i>Nema mise.</i></p>
<p>UTORAK, 21. lipnja Alojzije Gonzaga</p> <p>2Kr 19, 9b-11.14-21.31-35a.36; Ps 48; Mt 7, 6.12-14</p>	<p>18,30</p>	<p><i>Kolektivna</i></p>
<p>SRIJEDA, 22. lipnja Toma More</p> <p>2Kr 22,8-13; 23,1-3; Ps 119; Mt 7,15-20</p>	<p>18,30</p>	<p>+ Vera Božičević</p>
<p>ČETVRTAK, 23. lipnja Rođenje sv. Ivana Krstitelja</p> <p>Iz 49,1-6; Ps 139; Dj 13,22-26; Lk 1,57-66.80</p>	<p>9,00</p> <p>18,30</p>	<p>+ Marija i Jakob Ivček</p>
<p>PETAK, 24. lipnja Presveto Srce Isusovo</p> <p>Ez 34,11-16; Ps 23,1-6; Rim 5,5-11; Lk 15,3-7</p>	<p>9,00</p> <p>18,30</p>	<p><i>Kolektivna</i></p>
<p>SUBOTA, 25. lipnja Bezgrešno Srce BDM</p> <p>Iz 61,9-11; 1Sam 2,1.4-8; Lk 2,41-51</p>	<p>7,30</p> <p>9,00</p>	<p>+ ob. Šejić, Tolić i Merdžan</p>
<p>NEDJELJA, 26. lipnja Ivan i Pavao</p> <p style="text-align: center;">13. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>1Kr 19,16b.19-21; Ps 16; Gal 5,1.13-18; Lk 9,51-62</p>	<p>7,30</p> <p>8,45</p> <p>18,30</p>	<p><i>Za žive i pokojne župljane</i></p> <p>+ Manda Biondić</p> <p>+ Renata Lovričević</p>

POSVETA SRCU ISUSOVU

Isuse preslatki, Otkupitelju ljudskog roda, pogledaj na nas, pred oltarom tvojim preponizno prostrte. Tvoji smo, tvoji hoćemo biti; a da uzmognemo s tobom što čvršće biti sjedinjeni, evo se danas svaki od nas drage volje posvećuje presvetomu Srcu tvojemu. Tebe, istina, mnogi nisu nikada spoznali; tebe su, prezrevši zapovijedi tvoje, mnogi odbacili. Smiluj se jednima i drugima, predobrostivi Isuse, i sve ih pritegni k svetomu Srcu svojemu.

Kralj budi, Gospodine, ne samo vjernima koji se nisu nikada odmetnuli od tebe, nego i

rasipnim sinovima koji su te ostavili; učini da se ovi u kuću očinsku brzo povrate, da od bijede i gladi ne poginu.

Kralj budi onima koje ili kriva mnijenja zavaravaju ili nesloga rastavlja: prizovi ih natrag k luci istine i k jedinstvu vjere da naskoro bude jedno stado i jedan pastir. Udijeli, Gospodine, Crkvi svojoj sigurnu i potpunu slobodu; udijeli svim narodima mir i red; učini da s oba stožera zemlje jedan odjekuje glas: Budi hvala božanskomu Srcu po kojem nam je stečeno spasenje! Njemu slava i čast u vijeke. Amen.

ŽUPA BL. ALOZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T: 01/ 6050 444 ■ M: 091/ 4434 300 ■ IBAN: HR3423400091110672315

Župni ured: utorak – petak, 19 – 19,30 sati ■ Župnik: Antun Vukmanić

GOVOR SV. AUGUSTINA o Rođenju sv. Ivana Krstitelja

Crkva promatra Ivanovo rođenje kao rođenje koje je na neki način posvećeno. Među ocima nema nikoga čije bismo rođenje svečano slavili. Slavimo Ivanovo i Kristovo rođenje. To ne može izostati, a ako ga možda zbog dostojanstva stvari manje tumačimo, ipak o tome plodonosno i uzvišeno razmišljamo.

Ivan je rođen od neplodne starice, a Krista je rodila mlada djevica. Kod Ivana ne vjeruju da će se roditi, i otac postaje nijem. Kod Krista se vjeruje, te je vjerom začet. Iznijesmo što bi valjalo istražiti i rekosmo o čemu bi trebalo raspravljati. Ali o tome

sam govorio. A ako nam za istraživanje svih skrovitih mjesta takvog otajstva nedostaje ili sposobnosti ili vremena, bolje će vas poučiti onaj koji u vama govori makar mi bili i odsutni, onaj o kojemu pobožno razmatrate, koga ste srcem prihvatili, čiji ste hramovi postali.

Čini se dakle da je Ivan postavljen kao neka međa između obaju saveza, staroga i novoga. Sam Gospodin, svjedoči da je Ivan na neki način međaš: *Zakon i proroci do Ivana su Krstitelja*. On u sebi dakle nosi i značaj drevnosti i nagovještaj novosti.

Poradi značaja novosti očitovan je kao prorok još u majčinoj utrobi. Kad je Marija došla u pohod Elizabeti, još nije bio Ivan rođen, ali je zaigrao u majčinoj utrobi. Već tu bijaše označen, označen prije rođenja. Pokazano je čiji će biti preteča prije nego ga je vidio. Božanske su to stvari i nadilaze mjeru ljudske slabosti. Napokon se rodio i dobio ime; jezik se ocu razriješio. To što se zbililo sve treba shvatiti slikovito.

Zaharija šuti i gubi glas dok se ne bude rodio Ivan, Gospodinov preteča. Tad će početi opet govoriti. Što je Zaharijina

šutnja ako ne prikriveno proroštvo, proroštvo koje je prije Kristova propovijedanja na neki način skrovito i zatvoreno? Ono biva otvoreno njegovim dolaskom i postaje jasno kad bude došao onaj koji je prorican. Otvaranje Zaharijina glasa kod Ivanova rođenja isto je što i kidanje zastora na Kristovu križu. Da je Ivan sam sebe navijestio, ne bi bio odriješio Zaharijina usta. Jezik se odrješuje jer se rodio glas. Ivanu naime, koji već tada naviješta Gospodina, rečeno je: Tko si ti? A on odgovori: *Ja sam glas onoga koji više u pustinji*. Ivan je Glas, a Gospodin *bijaše u početku Riječ*. Ivan je privremeni glas, a Krist vječna Riječ od početka.

Bitno.net

MOLITVA ZA ZAGOVOR SVETOG IVANA KRSTITELJA

(iz devetnice sv. Ivanu Krstitelju)

Sveti Ivane Krstitelju, dolazim pred Tebe lijen, trom, mlak, a Ti znaš da se sve to gadi Gospodinu. Molim Te da mi svojim zagovorom izmoliš milost žarke ljubavi prema nebeskom Liječniku, koji će me Tvojim zagovorom sigurno izliječiti, te nijedne rane neće na meni i u meni ostaviti, ako budem uzimao Njegove lijekove i imao Tvoju zaštitu.

Sveti Ivane Krstitelju od Boga poslani, pomози mi svladati moju lijenost, mlitavost, nevjeru i malodušnost!

Glasniče Božji, posvećeni u utrobi majčinoj prisutnošću Blažene Djevice Marije, molim Te za milost (*reci svoju potrebu*) u ovoj devetnici, da mi se smiluješ i svojim zagovorom izmoliš potrebnu milost za koju Te od srca molim. Amen.

5x Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu Litanije sv. Ivana Krstitelja



GORE SRCA SHKM 2022 - BJELOVAR

Novi Susret hrvatske katoličke mladeži održat će se 17. rujna ove godine u Bjelovaru, pod geslom "Gore srca". Materijali za pripremu mladih nalaze se na službenim internetskim stranicama SHKM-a (www.shkm.hr).

Susret je zamišljen kao jednostavno okupljanje koje će započeti prigodnim programom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru. Ondje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje.

Prijave za susret su u tijeku! Mladi se za susret prijavljuju predstavniku Zajednice mladih naše Župe, na e-poštu: domagoj.pavlovic500@gmail.com, a rok za prijavu je 8. kolovoza.

Na susret se mogu prijaviti mladi od navršene petnaeste pa do tridesete godine života. Također, mogu se prijaviti i mladi s invaliditetom, uz uvjet da sami organiziraju svoju pratnju (asistenta) te da to, kao i bilo koju drugu specifičnost, naznače kod prijave.

Kotizacija za sudjelovanje na susretu iznosi 40 kuna po osobi što ne uključuje trošak prijevoza kojeg organizira župa ili dekanat. Prilikom prijave maloljetne osobe moraju predati *Suglasnost roditelja/zakonskog skrbnika*, a sve punoljetne osobe trebaju predati *Suglasnost za obradu podataka*.

POSVETA ŽUPE BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU

Prigodom blagdana Bezgrešnog Srca Marijina podsjećamo na molitvu koju molimo svake prve subote u mjesecu:

Bezgrešno Srce Marijino, naša ti se Župa bl. Alojzija Stepinca danas posvećuje i predaje. Puni povjerenja utječemo se ljubavi i zaštiti tvojega dragog Srca.

Primi nas pod svoju majčinsku zaštitu i vodi nas k svome Sinu Isusu, koji je svjetlo svijeta i jedini Spasitelj, naša nada i naš spas.

Povjeravamo ti sve župljane ove Župe: djecu, mlade i odrasle.

Tvojoj majčinskoj ljubavi povjeravamo izgradnju naše Župne crkve i sve uključene u njezinu pripremu: projektante, nadbiskupijsku i gradsku upravu, dobročinitelje i podupiratelje. Predajemo ti i sve one koji ne razumiju potrebu gradnje naše crkve ili joj se protive.

Bezgrešna Djevice, pred tvojim licem obnavljamo svoju krsnu posvetu trojedinom Bogu: odričemo se grijeha, zavodljivosti zla i sotone. Vjerujemo sve što nam je objavio Bog i kako nas uči Katolička crkva.

Izmoli nam potrebne milosti da živimo po evanđelju, vršimo Božje i crkvene zapovijedi te dostojno primamo sakramente i tako doprinosimo jedinstvu i rastu naše Župne zajednice i sveopće Crkve.

Tebi na čast usrdno ćemo moliti kronicu i slaviti Prve subote u mjesecu. A ti nas, Bezgrešno Srce Marijino, čuvaj u svim opasnostima te nas na kraju ovoga zemaljskog hodočašća sretno dovedi u vječnu domovinu. Amen.